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З 27 липня 2024 року набрав чинності Закон України від 18 червня 2024 року №  3817-ІХ «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв,
тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»
(далі – Закон №  3817), крім окремих його норм, зокрема, розділу VІІ «Ліцензування» Закону №  3817 який
набирає чинності та вводиться в дію з 1 січня 2025 року.
При цьому, п. 2 розд. ХІІ «Прикінцеві положення» Закону № 3817 установлено, що Закон України від 19 грудня
1995 року №  481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових
дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та
пального» (далі – Закон № 481) втрачає чинність з 1 січня 2025 року, положення Закону № 481 до дня втрати
ним чинності застосовуються в частині, що не суперечить положенням Закону № 3817.
Відповідно до положень ст. 15 Закону №  481 роздрібна торгівля, зокрема, алкогольними напоями (крім
столових вин, а для малих виробників виноробної продукції алкогольних напоїв без додавання спирту: вин
виноградних, вин плодово-ягідних, напоїв медових), тютюновими виробами може здійснюватися суб’єктами
господарювання (у тому числі іноземними суб’єктами господарювання, які діють через свої зареєстровані
постійні представництва) всіх форм власності, у тому числі їх виробниками, за наявності у них ліцензій на
роздрібну торгівлю.
Ліцензії на всі види діяльності, передбачені ст. 15 Закону № 481, видаються за умови обов’язкової реєстрації
об’єкта оподаткування відповідно до вимог п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року
№ 2755-VІ (далі – ПКУ).
Ліцензія видається за поданою нарочно, поштою або в електронному вигляді заявою суб’єкта господарювання
(у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне
представництво), до якої додається документ, що підтверджує внесення річної плати за ліцензію.
У заяві зазначається вид господарської діяльності, на провадження якого суб’єкт господарювання (у тому
числі іноземний суб’єкт господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне представництво) має
намір отримати ліцензію, зокрема, роздрібна торгівля алкогольними напоями, тютюновими виробами.
У заяві про видачу ліцензії на роздрібну торгівлю, зокрема, алкогольними напоями, тютюновими виробами
додатково зазначаються адреса місця торгівлі, перелік реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО),
програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі –ПРРО) (книг обліку розрахункових операцій), які
знаходяться у місці торгівлі, а також інформація про них: модель, модифікація, заводський номер, виробник,
дата виготовлення; реєстраційні номери посвідчень РРО (книг обліку розрахункових операцій), фіскальні
номери ПРРО, які знаходяться у місці торгівлі, та дата початку їх обліку в контролюючих органах.
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Плата за ліцензію на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, справляється за кожний окремий,
зазначений в ліцензії електронний контрольно-касовий апарат (книгу обліку розрахункових операцій), що
знаходиться у місці торгівлі, на роздрібну торгівлю тютюновими виробами за кожне місце торгівлі.
Плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами справляється
щоквартально рівними частками і зараховується до місцевих бюджетів згідно з чинним законодавством.
Відповідно до частини сьомої ст. 72 Закону №  3817 контроль за сплатою річної плати або щоквартальної
частини річної плати за ліцензію здійснюється органом ліцензування. Для здійснення контролю ліцензіат
подає до відповідного органу ліцензування заяву про внесення чергового платежу за ліцензію в паперовій або
електронній формі у порядку, встановленому ст. 42 ПКУ, в якій зазначає код класифікації доходів бюджету,
суму внесеного платежу, номер і дату платіжної інструкції, що підтверджує внесення річної плати або
щоквартальної частини річної плати за відповідну ліцензію.
Отже, для отримання ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями та/або тютюновими виробами,
суб’єктам господарювання (у тому числі іноземним суб’єктам господарювання, які діють через свої
зареєстровані постійні представництва) необхідно подати податковому органу заяву на видачу відповідної
ліцензії та документ, що підтверджує сплату квартальної суми за таку ліцензію.
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